            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 20.03.2025 günkü toplantısında aldığı 13 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.20.03.2025

                                                      Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 20.03.2025
KARAR NO         : 26

         İl Futbol Disiplin Kurulu 19.03.2025 tarihinde gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.

 1- 28.01.2025 günü oynanan Antalya Gençlerbirliği Spor – Filinta Spor (U-16 PLYOF) müsabakasında; Müsabakalardan hak mahrumiyeti cezası olmasına rağmen F.D.T.nın 25. Maddesine göre Müsabaka alanında bulunmaması gerekirken F.D.T.nın 50.Maddesine göre cezaya uymayarak sahaya ve soyunma odalarına girerek ayrıca müsabakada hakeme tel örgülerin arkasından küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Antalya Gençlerbirliği Spor takımı teknik sorumlusu Abdülkadir BİRGEALP’in olayla ilgili savunmasının istenmesine,       

Dosyanın AFDK’dan gelecek görüş sonrası incelenerek karar verilmesine, 

2-08.03.2025 günü oynanan Korkuteli İdman Yurdu Spor – Kemer Belediye Merkez Spor  (2.A.K.) müsabakasında;Esame listesinde ismi olmadığı halde futbolcular arasında sahada çıkan tartışma esnasında izinsiz olarak sahaya girip rakip takım yöneticisi ile tartışıp tehdit edip elleri ile ittiren ve hakemin saha komiseri ve güvenlik güçlerinin uyarması ile saha dışına çıkartılmasını istediği,Sahadan çıkarken hakeme galiz küfürler ederek seyircileri de tahrik edip,Tahrik olan Seyircilerin misafir takım yedek kulübesine su şişeleri atarak,Saha giriş kapısını yerinden sökerek sahaya girip misafir takım kulübesine ve oyuncularına saldırmak istemişler,Güvenlik güçlerinin engellemesi ile tekrardan tribüne çıkartılmışlardır.Bu arada müsabaka 10 dk.durmuştur. Buna göre;

a)Olayların başlamasına sebep olan Korkuteli İdman Yurdu Spor takımı yöneticisi İlyas YILDIRIM’ın olaylarla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

Adı geçen yönetici İlyas YILDIRIM’ın savunmasını gönderdiği görülmüş olup olaylarla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.41/1-b.52/1.95 mad. gereği takdiren 90 (DOKSAN) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine;

b)Seyirci ve saha olayları ile ilgili Korkuteli İdman Yurdu Spor kulübünden savunma istenmesine, 

Korkuteli İdman Yurdu Spor kulübünün olaylarla ilgili görüntülü ve yazılı savunmasını gönderdiği görülmüş olup olaylarla ilgili dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.17.95 mad. gereği takdiren İHTAR cezası ile tecziyesine,

 3- 09.03.2025 günü oynanan 1954  Finike Gençlik ve Spor – 1923 Kaş Spor (U-17) müsabakasında; Hakeme maçtaki uzatma süresi için uzun ve şiddetli bir şekilde itiraz edip hakemin karnından eliyle ittirip soyunma odasına gitmesini engellediği için İhraç olan 1923 Kaş Spor takımı yöneticisi Vural KOCA’nın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

Adı geçen yönetici Vural KOCA’nın olayla ilgili savunmasını göndermediği görülmüş olup dosyasının tetkikinden eylemlerine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren 30 (OTUZ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ cezası ile tecziyesine;

         4-15.03.2025 günü oynanması gereken Erdem Gençlik ve Spor – İkizler Spor (U-15) müsabakasında; Hakemin raporuna göre Erdem Gençlik ve Spor takımının müsabaka başlamadan önce takımın başında yetkili olmadığı için müsabaka Hakem tarafından tatil edilmiştir. Bu nedenle kurulumuza sevk edilen Erdem Gençlik ve Spor takımının hükmen (3-0) mağlubiyetine, Ayrıca 2024-2025 Amatör futbol liglerinde uygulanacak esaslar kitapçığının 25.sayfasında bulunan 7. Maddede belirtilen müsabaka görevli ücretleri olan 1500 TL.nin TFF hesabına ödenmesine, (Türk Ekonomi Bankası İBAN NO:TR48 0003 2000 0000 0115 9623 63 nolu hesaba kulüp ismi ve TFF tescil kodunu yazarak yatırmış olduğu dekontun Futbol il temsilcisine verilmesine),  

    5 -15.03.2025 günü oynanan Antalya Doğuyaka Gençlik ve Spor – Çaybaşı Gençlik ve Spor (U-13) müsabakasında; İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra sahayı 4 dk terk etmemiş, Daha sonra Hakeme uzun ve şiddetli bir şekilde itiraz edip, Müsabaka bitiminde hakem soyunma odasının  kapısına gelerek tekrar hakemi küçük düşürücü sözler söylediği için kurulumuza sevk olan Çaybaşı Gençlik ve Spor takımı yöneticisi İsmail KARDAŞ’ın olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

      6-15.03.2025 günü oynanan Orman Spor – Aksu Cihadiye Spor (U-13) müsabakasında; Kendisine faul yapan rakibine tahrik olarak rakibinin göğsünden itip yüzüne tokat attığı için ihraç olan Aksu Cihadiye Spor takımından 6 sırt no.lu Recep KIVRAK’ın dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.12.13.43.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

      7-15.03.2025 günü oynanan Marmara 07 Spor – Antalyagücü Spor (U-15) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Antalyagücü Spor takımından 9 sırt no.lu Furkan BİÇER’in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41/1-a.95 mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

     8 - 16.03.2025 günü oynanan Korkuteli Tan Spor – Eren Spor

(U-11) müsabakasında; Müsabaka bitiminde ikinci ihtardan ihraç olduktan sonra hakeme küfür ettiği için kurulumuza sevk olan Korkuteli Tan takımı yöneticisi Ahmet Çağatay BENLİ’nin olayla ilgili savunmasının istenmesine ve hakkında idari tedbir kararı konmasına,

      9-16.03.2025 günü oynanan Antalyagücü Spor – Orman Spor     (U-11) müsabakasında; Hakeme hakaret ettiği için  ihraç olan,Müsabaka sonunda da hakeme centilmenliğe uymayan söz sarf eden Orman Spor takımının Yöneticisi Yiğit Muharrem ERCAN’in dosyasının ve savunmasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95 mad. gereği takdiren 15 (ONBEŞ) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine;

      10-16.03.2025 günü oynanan Alanya 1221 Spor FK. – 1971 Avsallar Spor (U-17) müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan, ihraç olduktan sonra hakemlere küfür ettiği için ihraç olan 1971 Avsallar Spor takımından 10 sırt no.lu Atahan KARAİSMAİL’in dosyasının  tetkikinden eylemine uyan DT.13.41/1-a.95 mad. gereği takdiren 5 (BEŞ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

      11-16.03.2025 günü oynanan 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor – Alanya Belediye Spor (U-17) müsabakasında; Hakeme küfür ettiği için ihraç olan, İhraç olduktan sonra sahadan zorla çıkartılan ve hakeme tekrar küfür eden 1922 Gazipaşa Gençlik ve Spor takımından 6 sırt no.lu Mevlüt BAYDAR’ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41/1.a.95 mad. gereği takdiren  6 (ALTI) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

     12-16.03.2025 günü oynanan Kırmızı Beyaz Spor – Kemer Belediye Spor (SAL) müsabakasında; Hakeme yönelik yoğun itirazlarından dolayı 2.ihtardan ihraç olan, İhraçtan sonra hakemi protesto edip centilmenliğe uymayan söz söylediği için kurulumuza sevk olan Kırmızı Beyaz takımının Yöneticisi Alihan ÇÖPELCİ’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.36.95 mad. gereği takdiren 10 (ON) GÜN HAK MAHRUMİYETİ  cezası ile tecziyesine;

      13-19.03.2025 günü oynanan Kalekapısı Spor – Serik Belediye Spor (U-18 PLAY-OFF) müsabakasında; Rakibinin kafa ile oynama mesafesindeki Topa vole şeklinde vurmak isterken ayağının rakibinin burnuna gelmesi ve rakibinin burnunun kırılıp oyuna devam edememesine neden olup ihraç olan Serik Bld. Spor takımından 11 sırt no.lu Semih Ege TURGEN’in dosyasının ve savunmasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95 mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine;

         NOT : FDT nın 73.mad. 9.bendine göre ihraç olan görevli kişilerin 48 saat içerisinde savunmalarını göndermeleri gerekmektedir. Aksi takdirde savunma yapmaktan vaz geçmiş sayılırlar. (Tatil günleri savunma süresini uzatmaz.)
         Kulüplerin Dikkatine: FDT.nin 25. Mad. göre Hak Mahrumiyeti cezası alan Yönetici ve Antrenörler Aldığı ceza süresince Resmi müsabakalarda hiçbir şekilde stadyumlara girmek de dahil olmak üzere futbolla ilgili İdari, Sportif veya sair faaliyette bulunamazlar.

          Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

           BAŞKAN         

          Av.Caner ŞAHİNKARA

